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12.00-12.30    загальне фото, кава-брейк 
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ДОПОВІДІ: 

1. Kateryna Savosh. Management innovation and leadership: definitions 

and advanced practices (Polytechnic Institute оf Bragança). 

2. Дунь Василина. Застосування методики обліку за повними і 
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6. Степюк Микола. Сучасні підходи до бюджетування в умовах 
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національний технічний університет). 

12. Гапонюк Ірина. Проблеми розвитку економіки Волині (Шацький 
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СЕКЦІЯ 8 

Регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки 



Доповідь 

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні 

проблеми управління соціально-економічними системами».  

Луцький НТУ, 7 грудня 2018 року 

Волонтир Л.О.,  

к.т.н., доцен кафедри моделювання та інформаційфних технологій в 

економіці  

Вінницький національний аграрний університет  

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ПІДПРИЄМСТВА: ЛОГІСТИЧНІ 

ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ 

Наукове обґрунтування організації та розвитку логістичних процесів 

підприємства вимагає перекладання принципів логістичного управління на 

інформаційні процеси підприємства. Інформація розглядається в якості 

основного об’єкту.  

В ході реалізації інформаційного процесу при трансформуванні даних 

в інформацію та знання виконуються такі функції управління інформацією, які 

визначаються для управління матеріальними потоками, а саме:  

- Збір інформації в місцях її виникнення;  

- Обробка та аналіз інформації; - Накопичення інформації та її 

зберігання;  

- Передача інформації.  

Розв’язок зазначеної проблеми реалізується в інформаційній логістиці. 

Під інформаційною логістикою систему управління інформаціями ресурсами 

підприємства, що базується на основних логістичних нормах та правилах.  



Під логістичними нормами розуміють: узгодженість, раціональність 

точний розрахунок. Логістичні правила визначаються наступною системою: 

потрібний продукт, в потрібний час, потрібному споживачеві, у відповідній 

кількості та відповідної якості з оптимальним витратами.  

Інші вчені під інформаційною логістикою розуміють підтримуючу, 

забезпечуючу функцію логістичного менеджменту.  

В першому випадку інформаційна логістика є функціональною 

областю логістичного менеджменту, призначенням якої є забезпечення 

інформацією, або загальною теорією логістики. Об’єктом її вивчення є 

інформаційні потоки, що наслідують матеріальні потоки. Головна мета – це 

забезпечення логістичних систем інформацією в визначені терміни, у 

потрібному обсязі та в потрібному місці.  

В іншому випадку інформаційна логістика є системою, що забезпечує 

все підприємство в цілому інформацією виходячи з логістичних принципів, а 

саме: раціональність, своєчасність, точний розрахунок. Управління, контроль 

та планування, процеси, що пов’язані з постачанням продукції користувачеві, 

невідривно пов’язані з інформацією та процесами її передавання, ця 

інформація є визначає логістичну інформаційну систему. Логістична 

інформаційна система є інтерактивною структурою, що поєднує персонал, 

обладнання, технології, що пов’язані інформаційним потоком, який 

використовується логістичним менеджментом для планування, регулювання, 

контролю та аналізу функціонування логістичної системи.  

Симбіоз цих підходів дозволяє сформулювати наступне поняття 

інформаційної логістики. Інформаційна логістика є наукою, що розглядає 

реалізацію методів збору, обробки, збереження та розподілення інформації в 

виробничо-господарських системах та їх оточенні на основі логістичних 

правил, які полягають у підвищенні релевантності, доречності інформації в 

потрібному обсязі, потрібний час, в потрібному місці та з оптимальними 

витратами.  



Основною відмінністю логістичної інформаційної системи від інших 

видів інформаційних систем є рівень інтеграції інформаційного простору. 

Логістична інформаційна система є:  

частиною корпоративної інформаційної системи;  

більш високим рівнем інтеграції програмних рішень та включає 

корпоративну інформаційну систему;  

самостійною структуру, що непов’язана з іншими інформаційними 

системами.  

Порівняльний аналіз концепції інформаційних систем з позиції 

адекватності рівню інтеграції інформаційного простору логістики дозволяє 

визначити логістичну інформаційну систему як систему більш високого 

ступеня інтеграції програмних рішень, що включає корпоративну 

інформаційну систему та що визначається як цілісний комплекс програмно-

технічних засобів та регламентів їх функціонування для побудови 

інтегрованого інформаційного простору та забезпечення ефективної 

діяльності логістичного ланцюга. Варіанти програмної реалізації логістичної 

інформаційної системи – це глобальні логістичні інформаційні системи класу 

ERPII, що містять модуль «Логістика» або кросфункціональний логістичний 

модуль чи самостійні програмні продукти, що реалізують окремі логістичні 

функції. В логістиці дуже важлива комунікативность об’єктів виходячи з 

вимоги оперативності та результативності координації учасників ланцюга 

постачання. Потрібний рівень комунікацій між учасниками логістичного 

ланцюга постачання можуть забезпечити: 

Стандарти електронного обміну даними;  

Технології штрих кодування;  

Технології радіочастотної ідентифікації  



Інтернет – технології. Аналіз і проектування інформаційних потоків в 

логістиці є основною складовою управлінських рішень.  

На основі аналізу існуючих методів досліджень сформована система 

методів аналізу інформаційних процесів в логістиці. Виявлено сутність, 

переваги та обмеження їх використання. (на слайді5) 

Організаційна структура логістичної інформаційної системи Для 

вдосконалення логістичної системи необхідно використовувати інтегровані 

рішення для планування матеріально-технічних ресурсів, які взаємодіють у 

визначеній послідовності для реалізації планів. Трансформація планових 

даних в систему інформаційних моделей, що відповідають економічним 

показникам, дозволяє підвищити ефективність інформаційної логістичної 

системи. 


